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ZŠ s MŠ Ulica Ivana Krasku 29, Trnava 5

Čo nás čaká v roku 2017?

Január:
1.1.- Deň Vzniku Slovenskej republiky

6.1.- Traja Králi

9.1.- Návrat do školy po Vianočných prázdninách

24.1.- Deň komplimentov (pochváľ dnes aspoň troch ľudí)

Február:
6.2.- Svetový deň bez mobilu (pošli dnes niekomu list)

14.2.- Deň zaľúbených 

20.2.- Začiatok Jarných prázdnin (sme už doma)

27.2.- Návrat do školy po Jarných prázdninách

Marec:
8.3.- Medzinárodný deň žien (prekvap dnes aspoň jednu ženu niečím milým)

20.3.- Medzinárodný deň šťastia (dnes buď šťastný/á, len tak)

21.3.- Svetový deň zdravého spánku (dnes chod spať skôr, aby si sa dobre vyspal/a)

22.3.- Svetový deň vody (Vypi dnes aspoň 1,5 litra vody)

28.3.- Deň učiteľov (povedz dnes niečo pekné pánovi/pani učiteľovi/učiteľke)

Pokračovanie nabudúce... :-)

Vanesa Nováková, 7.A
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Marec-mesiac knihyDeň Zeme
Deň Zeme je deň venovaný Zemi, ktorý sa každoročne koná 22. apríla. Tento sviatok 
je ovplyvnený pôvodnými dňami Zeme, ktoré sa konali pri oslavách jarnej rovnoden-
nosti,               21. marca, a oslavovali príchod jari. V modernom poňatí ide o ekologicky 

motivovaný sviatok, upozorňujúci ľudí 
na dopady ničenia životného prostredia, 
a rozvíjajúcu diskusiu  o možných rieše-
niach. V poslednej dobe bola niekoľko-
krát vyslovená myšlienka, že by sviatok 
bolo lepšie posunúť na letný slnovrat, 
pretože by pekné počasie prilákalo via-
cej ľudí. Nezdá sa však pravdepodobné, 
že by sa našla vôľa meniť už zabehnutý 
dátum.

História vyhlásenia tohto dňa siaha do roku 1969, keď predovšetkým John McConnell 
začal volať po vzniku medzinárodného dňa Zeme a v rámci týchto snáh vytvoril i vlajku 
Dňa Zeme. Prvý Deň Zeme bol oslávený v San Franciscu. Táto oslava bola pravdepodobne 
myslená  nielen ako ekologicky zameraný sviatok, ale aj ako ľavicovo orientovaný happe-
ning bojovníkov proti vojne vo Vietname. Kampaň s týmto sviatkom spojená, si kládla 
za cieľ preniesť otázku ekológie do politických kruhov. Cieľom bolo zvýšiť energetickú 
účinnosť,  recyklovať  odpadky a hľadať obnoviteľné zdroje energie. Táto akcia mala veľký 
ohlas práve medzi študentami. Pre prvú oslavu dňa 22. apríla1970 bol, zrejme nevedome, 
vybraný deň 100. narodenín Vladimíra Iľjiča Lenina.

M. Rakús, 7.A

Už roky mesiac marec spájame nielen s príchodom jari, ale i s knihou. 
Kniha, najväčší priateľ človeka, od nepamäti patrí medzi neodmysliteľných spoločníkov 
mladých či starých. Prečo si mesiac knihy pripomíname práve v marci? 
Marec - mesiac knihy bol prvýkrát v bývalom Československu vyhlásený v roku 1955               
na počesť Mateja Hrebendu a ako snaha o udržanie a podporenie trvalého záujmu o knihy.

Martin Hrebenda Hačavský (10. 3. 1796 - 16. 3. 1880). Tento 
legendárny šíriteľ slovenskej a českej knihy sa narodil aj zomrel 
v marci. Hoci bol slepý, natoľko miloval knihy, že sa mu stali osu-
dom. Putoval po Gemeri, Malohonte až do Viedne, zbieral staré 
tlače a rukopisy a zachraňoval ich. Svoju súkromnú zbierku kníh 
daroval Matici slovenskej a prvému slovenskému Gymnáziu v 
Revúcej.

Dnes už úlohu Mateja Hrebendu - šírenie kníh a knižnej kultúry 
a podporu vzdelávania - plnia knižnice.

 „Ten kto nemiluje knihy, nemiluje múdrosť.
  Ten kto nemiluje múdrosť, stáva sa hlupákom“
                  (J.A. Komenský)

L. Šarmírová, 7.A
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Veľká Noc
Čo je to?: Veľká noc alebo Veľkonočné sviatky 
je najvýznamnejší kresťanský sviatok, ktorý pri-
padá na marec alebo apríl (tento rok 17 apríla.) . 
Veľká noc je pre kresťanov oslavou zmŕtvychvsta-
nia (resp. vzkriesenia) Ježiša Krista po jeho smrti 
na kríži. Udalosti Veľkej noci a ich interpretácia 
úzko súvisia s významným židovským sviatkom 
Pesach, ktorý sa slávi zhruba v rovnakej dobe. V 
prostredí Gréckokatolíckej  a pravoslávnej cirkvi 
sa pre tento sviatok používa takmer výlučne ná-
zov Pascha.

Zvyky: Podobne ako mnoho iných kresťanských sviatkov, aj Veľká noc sa preniesla aj 
mimo cirkvi. Už od jej vzniku je to čas osláv a veselia. Dnes je aj komerčne dôležitá, pre-
tože sa na ňu viaže veľa zvykov, ktorých uskutočnenie si vyžaduje nejaké úsilie prípadne 
nákup. Predávajú sa napríklad veľkonočné pohľadnice, ozdoby alebo sladkosti v podobe 
veľkonočných vajíčok, barančekov alebo zajačikov. Na Veľkonočný pondelok je prastarou 
tradíciou hodovanie, polievanie a korbáč. Od rána muži a chlapci chodia po domácnos-
tiach svojich známych a polievajú alebo korbáčujú ženy a dievčatá ručne vyrobeným kor-
báčom z vŕbového prútia.  Korbáč je spletený z ôsmich, dvanástich alebo až dvadsiatich 
štyroch prútov a je zvyčajne od pol do dvoch metrov dlhý a ozdobený pletenou rukoväťou 
a farebnými stužkami. Podľa tradície muži pri hodovaní prednesú koledy. 

Symboly:
•  baránok — Symbol baránka sa nachádza už v predkresťanských tradíciách.  V ži-
dovskej tradícii sa používal ako obetné zviera za hriechy. Zároveň židia na sviatok Paschy 
jedia baránka ako pripomienku svojho vyslobodenia z Egypta. V kresťanstve je baránok 
jedným zo symbolov Ježiša Krista, lebo obrazne podľa kresťanskej viery on je baránok 
obetovaný za spásu sveta.
• vajíčko — Pretože vajíčko obsahuje zárodok života, bolo v mnohých kultúrach 
symbolom plodnosti, života a vzkriesenia. V súvislosti s ľudovou tradíciou vznikol zvyk 
maľovať tieto vajíčka; dôvodom jedenia vajec na Veľkú noc bola zrejme aj skutočnosť, že 
vajcia sa nesmeli jesť v pôstnom období. V kresťanstve sa vajce vykladá ako symbol zatvo-
reného hrobu, z ktorého vstal Kristus, ako symbol nesmrteľnosti.
• zajačik — Aj keď mnoho nenáboženských tradícií má svoje korene v kresťanskej 
symbolike, niektoré veľkonočné symboly môžeme vystopovať až do predkresťanskej doby. 
Napríklad zajačik má pravdepodobne pôvod v pohanských rituáloch oslavujúcich príchod 
jari.

M. Rakús 7.A

Jarné sviatky a tradície
Či už sa na sviatky jari tešíme viac alebo menej, sú súčasťou ročného rytmu a my 
sme vždy znovu chtiac nechtiac vtiahnutí do temperamentnej atmosféry Veľkej noci. 
Aj keď niekto výnimočnosť týchto dní vníma najmä cez veľkonočne ladené televízne 
programy, mnohí si ešte potrpia na dekorovanie interiéru, pečenie piškótových 
baránkov i návštevy kúpačov z rozvetvenej rodiny a ľudia na dedinách sa dokonca 
nevzdávajú ani starého zvyku poriadnej oblievačky s množstvom vody.

Typickú atmosféru Veľkej noci ako klasiku pozná každý dobre. Vyšibanie všetkých žien 
a dievčat, ktoré sú nablízku, obliatie pohárikom vody alebo iba postačí pofŕkať domácu 
pani voňavkou a potom príde odmena – čokoládové vajce alebo ručne maľovaná kraslica, 
prípadne pohostenie so slanými i sladkými maškrtami na stole. Elegantná podoba tradič-
ných sviatkov, ako ju prežíva na výnimky najmä mestská časť populácie.
 
Pohanské zvyky 

Základ v obľúbenosti Veľkej noci treba hľadať ešte v živote pohanských národov,                     
ktoré radostne vítali jarnú rovnodennosť. Rituály spojené z odchodom zimy a príchodom 
jari boli symbolom zrodu nových začiatkov, prebúdzajúcej sa prírody, pučania stromov, 
rodenia mláďat, či už kureniec, zajačikov alebo jahniatok, ale je aj synonymom tajných 
snov a túžob, prílevu energie a radosti zo života. 
                                           
Kresťanské tradície

Jarné sviatky zakomponovali do tradičných zvykov aj starí Izraeliti, ktorí žili v otroctve v 
Egypte. K najtragickejším situáciám ťažkého osudu patrilo vraždenie detí otrokov na prí-
kaz faraóna. Svojich prvorodených potomkov si zachránili iba Židia, ktorí pomazali veraje 
svojich dverí krvou z baránka. A vďaka Mojžišovi sa napokon vyslobodili z otroctva, prešli 
cez Červené more a vrátili sa domov. Tam je začiatok sviatku jari, ktorý Židia nazývali 
pésach alebo pascha, v preklade prechod. Veľkú noc, ktorá bola pre nich novým začiat-

kom, oslavovali po stáročia. A 
symbolika sa umocnila osudom 
Ježiša Krista, ktorý práve na ten-
to sviatok po ukrižovaní vstal z 
mŕtvych. Jeho vzkriesenie patrí 
k najsilnejším pilierom katolíc-
kej cirkvi.

M. Váleková, 5.A
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Najbizarnejšie zvieratá sveta
Ružový trpasličí pásavec

Aktívny je hlavne v noci a 
pred predátormi sa dokáže 
behom sekúnd zahrabať do 
zeme. Vyskytuje sa v Stred-
nej a Južnej Amerike a je to 
vôbec najmenší pásavec na 
svete. Za svoj vymakaný pan-
cier získava ceny, doma i v 
zahraničí.

Krab Yeti
Nielen biely, ale aj chlpatý je tento krab žijúci na dne oceánov, kde si vychutnáva termálne 
pramene unikajúce z puklín zeme. Živý sa baktériami a údajne je slepý. 
 

Jeleň chocholatý
Nechápem, ako môžu zviera 
nazvať podľa toho, že má na 
čele trochu viac obočia, ako 
zvyčajne, keď mu z papule tr-
čia dva tesáky veľké jak dve 
slamky. Každopádne, príbuzný 
muntžaka, rád sa prechádza 
v párikoch v zalesnených ob-
lastiach Číny, kde sa dá ľahko 
skryť.
 

Moľa koriblíčia
Máme tu už druhý moľu, ktorá tentokrát pripomína kolibríka. Živí sa rovnako ako malý 
vtáčik kvetmi a rastlinami. Cez leto ju môžete spozorovať aj u nás.
 

T. Čigášová, 7.A
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Geocaching
Geocaching je zábava, či určitý druh športu, spočívajúca v hľadaní skrytého objektu, o 
ktorom sú známe len jeho geografické súradnice. Miesto 
úkrytu sa nazýva cache – skrýša, schránka – hantírkou 
keška. Zábava je obvykle spojená s úlohami, riešením 
ktorých je získanie súradníc cieľa, alebo s poznávaním 
okolitej krajiny alebo miestnych pamätihodností. Keďže 
na nájdenie skrýše je potrebná presná poloha, je táto hra 
spojená s používaním navigačných GPS zariadení.

Skrýša:
Skrýše sú umiestnené na zaujímavých a voľne prístupných miestach kdekoľvek po svete. 
V horách, mestách, niekedy aj pod hladinou jazier, kdekoľvek. No hlavne by mali byť na 
pekných a zaujímavých miestach, ktoré chce zakladateľ skrýše ukázať ostatným hráčom.
Každá skrýša má na internete svoju stránku, kde je opis 
miesta a spravidla súradnice GPS, podľa ktorých ju po-
tom hľadači hľadajú. Nezriedka majú skrýše aj zaujíma-
vý príbeh, ktorý sa k danému miestu či pamiatke viaže. 
Väčšina skrýš je na internete voľne dostupná (podmien-
kou je len registrácia), no existujú aj skrýše, ktorých ná-
lez je povolený len platiacim hráčom. Geocacher – hľa-
dač teda potrebuje prístup na internet a na nájdenie GPS 
prijímač (čo však nie je podmienka hry, na dohľadanie 
sa dajú používať aj mapy). 
Skrýšu samotnú väčšinou tvorí vodotesná nádoba, v ktorej je zápisník (logbook), upo-
zornenie pre náhodného nálezcu, ceruzka alebo pero a v prípade vhodnej veľkosti aj rôz-
ne iné predmety na výmenu (väčšinou nejaké drobné plastové hračky, odznaky, CD-čka, 
mince...). Hľadač si pri nájdení môže čokoľvek zobrať, no zároveň niečo aj pridať, aby v 
škatuľke ostalo niečo aj pre ďalších hľadačov. Po nájdení je potrebné urobiť o tom záznam 
v zápisníku aj na internete a tým sa podeliť o zážitky s ostatnými.
Okrem predmetov, ktoré si po nájdení môže hľadač ponechať, existujú aj putovné pred-
mety, ktoré je hľadač povinný po ich vybratí zo skrýše umiestniť do inej skrýše podľa jeho 
vlastného uváženia. Z putovných predmetov sú najznámejšie tzv. geocoiny (kovové pred-
mety väčšinou tvaru mince, s vyrazeným logom) a travel bugy (ľubovoľné predmety zave-
sené na vojenskej známke), ktoré majú taktiež svoje stránky, kde je možné zapísanie ich 
nálezu na základe jedinečného kódu, ktorý má každý takýto predmet na sebe vy razený. 
Na stránke daného putovného predmetu je možné sledovanie jeho pohybu po skrýšach a 
po svete.

M. Rakús, 7.A

Svetový deň učiteľov
Prečo práve dnes 28.marca?  Deň sviatku všetkých učiteľov pripadá každý rok na 28. ma-
rec ako spomienka na narodenie „učiteľa národov“ – Jána Amosa Komenského. Aj vo sve-
te existuje Svetový deň učiteľov. Slávi sa 5. októbra. Bol vyhlásený organizáciou UNESCO 
v roku 1994 ako spomienka listiny  učiteľov z roku 1966. Učitelia sú inak občas aj veľmi 
vtipní a my sme vám priniesli pár dobrých hlások zo žiackej knižky:

• Dával ovoniavať spolužiakovi svoju papuču a vydával pri tom zvieracie zvuky.
• Vážení rodičia, Váš syn porušil školský poriadok hádzaním pirátov do WC.
• Váš syn bezdôvodne pozeral na učiteľa.
• Pri vyučovaní si kreslí, po napomenutí gumuje.
• Váš syn má spotené vlasy.
• Na hodine spevu odmietol spievať.
• Vaša dcéra nemala dostatočné vedomosti zo zemepisu. Odpoveď rodiča: Vaša 
žiačka nezjedla večeru.
• Žiak je na hodine!
• Váš syn behá po chodbe nepovolenou rýchlosťou.

V. Nováková, 7.A  
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Zaujímavosti od A po Z

Viete, ktoré potraviny vás dostanú do formy, alebo ťa dokonca vyliečia?

Banán - zázrak proti depresii.

Ríbezľa - dodáva odvahu.

Syr - rozveseľuje a zároveň rozpúšťa látky, ktoré sa podieľajú na 
tvorbe zubného kazu.
 

Paradajka - zbavuje bojazlivosti. 

Škorica - zlepšuje náladu.

Orechy - posilňujú nervovú sústavu.

Čokoláda - utešuje dušu. 
M. Marková, 7. A

Detský kútik
Vyfarbi podľa čísiel: 

                                   
1-červená
2-rúžová
3-žltá   
4-bledo zelená                        
5-tmavo zelená

Nájdi 5 rozdielov:

V. Nováková 7.A
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Čo o vás prezradia vaše iniciálky
Pozrite sa na energiu mena!
Vyhľadajte prvé písmeno priezviska a mena a zistite, akú vibráciu vysielate do sveta. Ta-
kisto sa môžete bližšie pozrieť aj na písmená milovanej osoby, priateľov alebo rodinných 
príslušníkov. Mäkčene však chýbajú, vibrácia takého písmena je totožná s písmenom bez 
mäkčeňa. (Napríklad Ž = Z, Š = S...) Energie sa však zvyknú zmeniť pri zmene mena – pri 
sobáši. Nie je to však zmena z noci na ráno, deje sa postupne. Čo je však najzaujímavejšie, 
ak ide o protichodné písmenká, tieto vibrácie sa prejavia na náladovosti a premenlivosti 
danej osoby. Vždy preváži písmeno so silnejšou energiou.

Zoznam písmen

A – Silné, motivačné písmeno, ktoré so sebou nesie aj neutíchajúcu energiu a chuť moti-

vovať aj okolie. Prevažuje tu individualizmus a sebavedomie.

B – Zdvorilosť, slušnosť, citlivosť a empatia, sa pri druhom písmene abecedy nesie ruka v 

ruke s tímovosťou a férovosťou.

C – Zabudnite na takt a prílišné citové angažovanie sa. Na prvom mieste stojí zvedavosť, 

optimizmus a ľahké nadväzovanie kontaktov.

D – Znamená vysoké ambície, harmóniu a vysoké pracovné nasadenie. Logika tu na plnej 

čiare vyhráva nad srdcovými záležitosťami.

E – Toto písmeno je o láske, súcite, pokoji a túžbe po mieri. Osoby, ktoré nesú toto písme-

no, sú maximálne prispôsobiví, môžete sa na nich aj dokonale spoľahnúť.

Prečítajte si: Tieto mužské vlastnosti ženy najviac „vytáčajú“: Chlapi, týmto sa vyhnite!

F – Ústretovosť je ich najsilnejším rysom. Sympatie okolia, príjemné vystupovanie a zod-

povednosť z nich robia vyhľadávaných spoločníkov.

G – S písmenom G sa spája silné duchovno, spiritualita a otvorenosť novým výzvam. Ľu-

dia s písmenom G sú aj mimoriadne ochotní!

H – Kreativita, fantázia, predstavivosť. S týmito ľuďmi sa rozhodne nebudete nudiť, majú 

však aj svoju pokojnú stránku, pri ktorej premýšľajú o živote.

CH – Kombinácia C a H – Na jednej strane radosť a na druhej rovnováha a mier v duši.

I – Ľudia s týmto písmenom v mene sú chodiacou spravodlivosťou. Avšak, medzi ich ne-

gatíva patrí náladovosť a workoholizmus, ktorý mnohým lezie na nervy.

J – Títo ľudia majú v krvi odhodlanie, vodcovstvo a sú to bojovníci za spravodlivosť. Jed-

noducho, novodobí hrdinovia!

K – Nespokojnosť, nepokoj, no aj ľahkovážnosť a odvaha. Túto pestrú škálu nájdete práve 

pri písmene K.

L – Kreativita, more energie, aktivita a silný prejav je typický pre písmeno L.

M – Populárne písmeno sebe nesie vážnosť, dokonca až neprispôsobivosť. Neprídu vám

ľudia s týmto písmenom večne zamyslení?

N – N charakterizuje túžba po slobode a pryštiacom živote. Neskutočné nadšenie v sebe 

majú práve nositelia tohto písmena, ktorých slabými stránkami sú najmä žiarlivosť a 

závisť.
O – Patrí medzi „najstarostlivejšie“ písmená so silným ochranárskym inštinktom a pre-
hnanými sklonmi k dráme.

P – Ako poznanie, pýcha a sebeckosť. Títo ľudia sú síce bystrí a učenliví, no rovnako aj 

samoľúbi.

Q – Štyri základné prevažujúce energie – tajomnosť, lenivosť, príťažlivosť a vernosť.

R – Silné písmeno plné tolerancie, vplyvu a porozumenia. Ľudia, ktorí ho majú v mene,

obvykle majú ambície dokázať v živote veľa.

S – Toto písmeno sa snúbi s pravdovravnosťou, zručnosťou a súťaživosťou, ktorá niekedy

prejde až do nenávisti.

T – Nositelia písmena T bývajú mierumilovní a nekonfliktní, často sú to práve originálni

samotári.

U – Emotívni, niekedy až labilní ľudia, ktorí síce sú inšpiratívni, no často smutní a nevy-

rovnaní so sklonom k depresii.

V – Títo ľudia majú v mene napísané výhry v oblasti financií, sú to rodení biznismeni,

odhodlaní zdolávať aj tie najťažšie prekážky.

W – Toto písmeno v sebe nesie kus lakomosti, chamtivosti a neprajnosti v spojení s im-

pulzívnosťou a umeleckou dušou.

X – Zaujímavé, trochu netradičné písmeno sa spája s prelietavosťou. Prekypuje harmó-

niou a starostlivosťou.

Y – Ypsilón je znakom sebavedomia, nezávislosti a silnej intuície, ktorú jeho nositelia 

vedia skvelo pretaviť do praxe.

Z – Posledná litera sa spája s rešpektom, charizmou, vodcovstvom a autoritou. Jedno z 

najráznejších písmen vôbec.
A. Antala, 7.A
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Sovička
Vraj je taká sovička,
čo sa volá Anička.
Tá ma krásne pierka,
a tiež zlaté dvierka.
Za zlatými dvierkami,
predvádza sa s pierkami.
Prišla za ňou vrana,
vraj ju niekto zháňa.
Keď išla preč,
vrana ukradla jej meč.

Koník
Hnedý koník,
biely poník,
stretnú sa raz na lúke,
o trávičku zelenú, hádajú sa ostošesť.
Hnedý vraví: „Tá je moja!“
Biely na to: „Nie je tvoja!“
Hádajú sa koníky,
keď vtom príde koza,
trávičku zelenú,
bude mať pre seba.
Koníky si uvedomia,
trávy je tu dosť,
koza im hovorí,
hádky bolo dosť.
Koníky sa už nehádajú a za trávičkou
utekajú.

Plávanie s delfínmi
Môj zážitok cez prázdniny,
je plávanie s delfínmi.
Šibne chvostom, vyskočí,
vo vzduchu sa otočí.
Teraz pozor, raz, dva, tri,
do vôd skočíš za ním ty.
Ruky prekríž na hrudi,
a hneď sa k tebe pritúli,
na líčko vie pusu dať,

aj sa pekne 
usmievať. Keď 
ruky vystrieš,
hneď sa na del-
fínovi vezieš.
Delfín je náš ka-
marát,
iste nás má 
všetkých rád.

(žiaci 3.A)

Básnické okienko Vedeli ste že......?

...termity sa cez drevo prehryzú 2 krát rýchlejšie keď počúvajú rockovú hudbu?

... strom vyprodukuje za svoj život kyslík asi pre 10 ľudí?

... jediná potravina, ktorá švábom nechutí, je uhorka?

... Austrália vyhrala v ľadovom hokeji nad Novým Zélandom v roku 1987 šialeným 
rozdielom 58:0?

... každú noc sme obklopení asi desaťtisícmi roztočov, ktorých výlučky nám môžu 
spôsobovať alergie?

... priemernou ceruzkou je možné nakresliť čiaru dlhú až 50 km?

... na Marse vrie voda už pri 10 stupňoch Celzia.

  T. Čigášová, 7.A
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Opýtali sme sa našich deviatakov: 
Čo ti bude chýbať na základnej škole?
Kamaráti.
Ktoré pani učiteľky ti budú chýbať najviac?
Pani učiteľka Boledovičová a Videnová. Mali najlepší prístup.
Ktorú školu si si vybrala na štúdium? 
Gymnázium Jozefa Herdu.
Ktorá trieda bola pre teba tá najlepšia/najľahšia a prečo ?
Siedma trieda pretože mam z nej najlepšie zážitky.
Tešíš sa už na strednú alebo by si ešte zostala na základnej?
Pól na pól. Mám zmiešané pocity.  

 Terézia Chlpatá
Čo ti bude chýbať na základnej škole?
Kamaráti
Ktoré pani učiteľky ti budú chýbať najviac?
Pančelka Videnová, Moncmanová a Boledovičová. Lebo s Videnovou je sranda, Moncma-
nová vie pekne vysvetľovať a Boledovičová je v pohode.
Ktorú školu si si vybrala na štúdium?
Obchodná akadémia
Ktorá trieda bola pre teba tá najlepšia/najľahšia a prečo ?
9. Lebo sa tam iba opakuje učivo a to je easy.
Tešíš sa už na strednú alebo by si ešte zostala na základnej?
Teším sa na strednú!!

Filip Zvolenský
Čo ti bude chýbať na základnej škole?
Kamaráti.
Ktoré pani učiteľky ti budú chýbať najviac?
P. uč. Fehér. pretože má dobré hodiny.                                                                         
Ktorá trieda bola pre teba tá najlepšia/najľahšia a prečo?
1. trieda
Tešíš sa už na strednú alebo by si ešte zostala na základnej?
Na strednú.                                                                                                                                             

Anita Hovorková

Čo ti bude chýbať na základnej škole?
Skvelí a a milí učitelia. A hlavne Kamaráti. Aj keď nie sme dobrý kolektív mam ich rada.
Ktoré pani učiteľky ti budú chýbať najviac?
Hlavne naša triedna pani učiteľka Boledovičová, no a tiež aj p.uč. Videnová, p. uč. Fehér a 
p. uč. Moncmanová.
Ktorú školu si si vybrala na štúdium?
Gymnázium Jána Hollého alebo Herdu.
Ktorá trieda bola pre teba tá najlepšia/najľahšia a prečo?
Mala som veľmi rada 7.ročník, no všetky boli fajn. Páčili sa mi hlavne zážitky s priateľmi.
Tešíš sa už na strednú alebo by si ešte zostala na základnej?
Určite by som ešte nejaký čas zostala na základnej, no život ide ďalej.

Marianna Pozdechová 

Čo ti bude chýbať na základnej škole?
Kolektív
Ktoré pani učiteľky ti budú chýbať najviac?
Asi viac-menej všetky, lebo boli voči mne milé a zhovievavé.
Ktorú školu si si vybrala na štúdium?
Obchodnú akadémiu v Piešťanoch 
Ktorá trieda bola pre teba tá najlepšia/najľahšia a prečo?
9. lebo to už nie je sranda a človeka to prinúti sa do tých kníh pozrieť takže boli najlepšie 
výsledky.
Tešíš sa už na strednú alebo by si ešte zostala na základnej?
Teším sa.                                                                                                                                                

Vanesa Kozáčiková

Čo ti bude chýbať na základnej škole?
Spolužiaci.
Ktoré pani učiteľky ti budú chýbať najviac?
Boledovičová, pretože je najviac pohode.
Ktorú školu si si vybrala na štúdium?
Obchodnú akadémiu.
Ktorá trieda bola pre teba tá najlepšia/najľahšia a prečo ?
9. ročník
Tešíš sa už na strednú alebo by si ešte zostala na základnej?
Teším sa na strednú.

Daniela Kruksová
  

V.  Nováková, 7. A
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Ani v tomto čísle sme nezabudli na našu pani 
učiteľku. Uhádnete, ako sa volá toto milé 
dievčatko? :-)


